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Bereken de opperviakte.

Oppervlakte rechthoek 1: 3x 5.x.1.cm’=.15.cm’.
Opperviakte rechthoek 2: 2X2.x 1.6m’.=.4.cm’.
Opperviakte rechthoek 3: 4X2x 1.6m’.=.8.cm’
Oppervlakte rechthoek 4: 1,5.x 6. 1.cm”=.9.cm’

A\ Opperviakie rechthoek 5: 3x 6 x.1.cm’ =18.cm’

Rechthoeken rondom ons BS

Kies een rechthoekig voorwerp in de klas. Rond de basis en de hoogte af tot op 1 cm.
Bereken de oppervlakte. Gebruik daarvoor je zakrekenmachine
voorwerp ; basis = cm; hoogte = cm

opperviakte = meerdere oplossingen mogelijk

Bereken de oppervlakte van dit voetbalveld.

100 m

Opperviakte voetbalveld

=100.x.50.x 1.m?=5000.m?

Bereken.

Om het gras op het voetbalveld goed te laten
groeien, wordt er kunstmest gestrooid

Men strooit 20 g per m:

De kunstmest kost € 2 per kg.

Hoeveel kost het om het veld te bemesten?

5.000.x.20.=.100.000 ~.100.000 g.= 100 kg.
100 x.2 =200 . €.200.
Antwoord: Het kest € 200 om het voetbalveld

te hemesten.

Om erin te blijven!

100 - 24 = 76.
87 +52=139.
43-27=16
140-82=58

70-19 = 51

Al die nullen!

13000 + 54 000 = 67.000.
71400 + 9 000 = 80 400
43000 - 28 000 = 15.000.
54 800 + 500 = 55300
100 000 - 84 000 = 16.000.

In deze kolom moeten in
totaal 43 nullen staan!

73+36 =109,

110-85= 25

98 + 27 = 125.
76+ 99 = 175.

28 +57 = 88.

100 000 - 100 = 99.900.
75000 + 25 000 = 100 000.

54500

80000 - 1200 = 78.800.

8000 + 63 000 = 71.000.

In deze kolom moeten in
totaal 44 nullen staan!

Dit gaat vlot als je aan de maaltafels denkt!

6x 8000 = 48000
4x 5000 = 20000
30 x 2000 = 60.000
50 x 500 = 25.000.

7 x 400 = 2800

In deze kolom moeten in
totaal 31 nullen staan!
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100 000 - 222 = 99.778.
55555 + 5000 = 60 555.
40000 - 100 = 39.900.
87000 - 10 = 86 990
33333 +3333 = 36666

In deze kolom moeten in
totaal 22 nullen staan

A

300 x 300 = 20.000

40 x 40 = 1.600.

80 x 8 = 640

1000 x 100 = 100.000.

3x10x 100 =3.000

Rond af naar het dichtstbijzijnde tienduizendtal.

50.000

Onze gemeente
telt 53627
inwoners

30.000

Ik heb al 34999
cd’s verkocht

In deze kolom moete
totaal 30 nullen staan!

100.000

Gisteren hadden
we 99563 kijkers.
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Dit gaat viot als je aan de deeltafels denkt!

2%:6=4 30000 : 5 = 6.000

A

100 000 : 5000 = 20

24,000 : 6 = 4.000. 75000 : 3 = 25.000. 16000 : 800 = 20

24,000 : 60 = 400
72000 : 9 = 8.000.
72000 : 900 = 80.

In deze kolom moeten in
totaal 24 nullen staan!

Reken je mee? Noteer ook de bewerking.

De website De zuinige zuurpruim had 24 000
bezoekers. Naar de site Kwistig met Korneel
surften drie keer zoveel mensen

Hoeveel waren er dat?

3 x 24 000 =72 000

72.000. surfers

In deze kolom moeten in
1 29 nullen staan!

4200 : 60 = 70 50000 : 20 = 2500
32000:8000 = 4 45000 15.000.

49000 : 70 = 700. 70000 : 2 = 35.000.

In deze kolom moeten in
totaal 35 nullen staan!

In Nederland kochten 28 000 mensen de
cd-rom Vlaanderen Waterland. In Vlaanderen
waren er dat dubbel zoveel

Hoeveel Vlamingen kochten de cd-rom?

2x 28000 = 56 000

56.000..... Vlamingen

A

Vijfduizend mensen woonden de opname van het
concert van Freddy Bally live bij

Men ontving honderdduizend euro aan entree.
Hoeveel kostte één ticket?

100 000 : 5 000 = 20

20

Doe het in stapjes!
318000 = 54.000
5x2500= 12500
7x1200= 8400
8802:8= 11003

60900:3= 20300

A

Vorig weekend waren er 52 000 supporters in
het voetbalstadion. Dit weekend volgde slechts
de helft daarvan de match

Hoeveel supporters waren dat?

52000 : 2 = 26 000

26000 supporters

De wereld rond

Papa’s werk ligt

op 50 km van ons huis

Hij werkt 5 dagen per week
Na hoeveel jaar

heeft papa op die

manier rond de

aarde gereden?

Ditis ongeveer
40000 km

Na ongeveer
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Oei, de termen van de optellingen zijn verdwenen! Zoek ze in het rooster.

Je mag elk getal in het rooster maar 1 keer gebruiken
0,25 + 0,75 =1 0,47 +
18 0,2 1,90
340 1,60 35
5,6 b 57

Optellen. Werk met stapjes zoals Wibbel.

32=558
08+07=15 5,45 + 4,15 = 9,60.
3,25+2,50 = 5,78 108+0,5=113

0,95+0,15=1,10 +0,30 = 13,29.

0.9=62 475+41,25= 4

En nu aftrekken met kommagetallen!

88-15=73 1-07=03
10,55 - 0,21 = 10,34 .25=0,75

4,125-2=2128 5-0,25=475

Lotte doet boodschappen. Hoeveel krijgt ze telkens terug?

Bij de bakker Bij de slager

€499 totaal €785
Lotte betaalt met een briefje Lotte betaalt met een briefje
van 5 euro van 10 euro

Zekrijgt € ......0,01.... terug Ze krijgt € .....218...... terug

A

025 | 047

57 | 56

160 | 35

0, 4

Ik doe het zo!

25+5+03=75+03=78

2,7+05=
27+05=3+0,2=32
LY
03 02

Bij de groenteboer

totaal. €10,47

Lotte betaalt 12 euro

Ze krijgt € 153

Hoeveel geld kreeg Lotte in totaal terug? £.0,01.4.€.2,15.4.€.1,53= €.3,69

Met die overschot mag ze iets kopen in de boekhandel. Ze wil graag

Ze heeft € .....0,31 Mom de strip te kopen

n strip van 4 euro





